



В Шахунском районе Нижегородской области мужчина подозревается в причинении насилия полицейскому



Следователем Шахунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 15 июля 2021 года в дневное время нетрезвый подозреваемый находился в гостях у знакомых в доме по ул. Грибоедова г. Шахунья. Мешая выполнению должностных обязанностей сотрудников полиции (ИПДН и УУП), которые пришли в данную семью с проверкой, не реагируя на замечания полицейских, он стал угрожать применением насилия и в подтверждение своих намерений нанес участковому уполномоченному полиции ОМВД России по г. Шахунья удар рукой по голове, причинив потерпевшему ушиб височной области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Правоохранители пресекли противоправные действия подозреваемого.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1592960>